11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2012 16:16:43

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2012 09:52:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271580/answer/271604




ToyHO UMeeTCs BOCTIaIUTENbHBIYM NHGEKIMOHHEIM Tpouecc. ChanTte cuepmy(He Ma3o0k!!!) Ha
6akmoceB u UIITITI(HO He paHbllle, Y4eM Yepe3 MecCsI] II0CIe MOCIeMHET0 IpHUEMa J1I060T0
aHTHOAKTEepPHaIbHOTO IIpernapara 1o aooMy mosony). Coenadte TPY3U mpocTaThl ¥ CeMEHHBIX
y3BIPbKOB. [ToKa mprHUMaiTe adany Kypcom 3 MecsIia.



